



REPUBLIKA E SHQIPËRISË
BASHKIA PUKË
KËSHILLI BASHKIAK

Nr. _____ Prot.

Pukë, më 23.04.2024

**PROÇESVERBAL I MBLEDHJES SE
KESHILLIT BASHKIAK PUKË
DATE 23.04.2024**

Në mbështetje të ligjit nr.139/2015, "Për Vetëqeverisjen Vendore" neni 53, pika 3, germa "a", VKB nr. 14 datë 14.11.2020 "Rregullore e funksionimit të Këshillit të Bashkisë Pukë" neni 58, shkronja "a" pika 6. Mbledhja do të zhvillohet në datën **23.04.2024**, ora **13:30** tek sallja e Këshillit Bashkiak Pukë. Rendi i ditës si mëposhtë:

1. Projekt-vendim për miratimin e dhënies së ndihmes ekonomike duke përdorur deri në masën 6% të fondit total të ndihmës ekonomike të muajit **Shkurt 2024**.
2. Projekt-vendim për miratimin e dhënies së ndihmes ekonomike duke përdorur deri në masën 6% të fondit total të ndihmës ekonomike të muajit **Mars 2024**.
3. Ripërsëritje e zgjedhjeve për Kryeplakun e Qytetit Pukë.
4. Projekt Vendim për korrigjimin e vendimit të keshillit bashkiak nr 64 date 23/10/2019/Për miratimin e heqjes nga fondi pyjor public të sipërfaqës 0.15 ha që do të përdoret për ndërtimin Hee Gomsiqe e Epërme Bashkia Pukë.
5. Projekt Vendim për një shtese dhe ndryshim në vendimin e keshillit bashkiak nr 16 datë 05.05.2022 –Për korrigjimin e gabimit në percaktimin e parcelës ku do të ndërtohet impianti gjenerues i energjisë elektrike eolike 2MW si dhe për një shtese në vendim dhënien në përdorim me kontrate qeraje të sipërfaqes pyjore me gjatësi lineare 8.532 km "Per ndërtimin e linjes elektrike 35 KV nga Shoqeria DEMBACAJ 2020. Shpk.
6. Projekt vendim për dhënien në përdorim nga fondi pyjor për sheshe depozitimi të përkohshëm të materialeve të ndryshme me sipërfaqe 0.2 ha në parcele 28/A në ekonomine pyjore Munell.

Projekt Vendim për dhënie në përdorim me afat 10 vjet, sipërfaqen pyjore prej 10 ha, për qëllime pushimi, argëtimi, shëndetësore, shoqërore, turistike, sportive dhe kulturore, në parcelen Nr 138,139/b ekonomia pyjore Gomsiqe.

8. Projekt Vendim për miratimin dhe korigjimin e kufirit kadastral midis fshatrave Qelez, Dushnez dhe Bushat.
9. Projekt Vendim për dhënie tituli Qytetar Nderi i Pukes Z.Rasim Elez Hoxha (pas vdekjes).

10. Të tjera.

Mbledhja hapet nga kryetari Iskullit: Eduard Gjaka.

Anëtarët që marrin pjesë: Eduard Gjaka,

Dritan Asani, Aleksander Firozi, Sëpresa Poma,

Arben Gjuzaj, Ndur Loliq, Gjoni Gjoka,

Klodisa Qeshi, Besar Kushi.

Shikohet me votim rëndi i ditës, dhe vendosim të
hugim pikën 3 të rendit të ditës, për mbledhjen tjetër.

Rendi i ditës miratohet me 9 vota PPO.

Pika 1 dhe 2 e rendit të ditës: Projekt Vendim

miratimi i ndalimit të shërbimit të punës dhe përdorimit të punës

si funksionet të shërbimit të punës të miratimit shkëlqet dhe

Mars 2024, shikohet me votim e miratohet me 9 vota

Përshkrimi i e vartë të detyrës

Projekt - Vendi për kushtetimin e vendimit të Këshillit
Bashkiak nr 62 datë 23/10/2019. Për ministria e
tregtisë dhe tregëtisë publike i s.p. 0,13 ha që do të
përdoret për vendimin dhe gjatë Epërme Bashkia
Pukë.
Edmond Prandi për sqarimin dhe thot se është
vetëm mblyerja parash.

Ejton Ejzha s'prehet se nuk është bërë depozitë
publike për këtë projekt vendim, dhe duhet me
disponicionin propozim dhe depozitë.

Edmond Prandi s'prehet se është fokusim nga administrata
dhe nuk është asnjë tjetër, vendim ai është miratuar
në vitin 2020, dhe thotë se është fokusim nga
administrata.

Ejton Ejzha s'prehet dhe të di nga jeta të shfaqet
në i Këshillit, dhe në disponicionin të gjatë
dokumentacionin

Rreth Bashkia s'prehet se janë shpallur të hollësi

de la votime e ti votime me procedur.
ju bij kurje ta kaloni, de nuk este domitum
prone.

Duam Azoni sepret tdura ti di gjite procedurion
de ja ti votime dialis qe nuk e time de
se do ti votime, deul ti informetom fiks.

Arbom Epyz sepret ti vite ne pirtqesues;
firmes de ti pape sepremet e delura de
ti jopim mudesime ti pije ne pune ti mitic
pe bonet e flote.

Pika 4 e rradit ti dule 3 humda, 6 Pro.
Ridhet ne daturin de nuk Adom.

Pika 5 e rradit ti dule; Prapert-Analim pe ne shtes
de ndezim ne rradime e feditit nr 16 diti
05.05.2022. Pe korrejtome e pshimit ne pidditimi
e porcelas ku do ti ndeitore impionti ptenau
i deditive kolibe 2Mx n dappier je shtes.

në votim dënim në pendim me kontakt
për të SLP. Për me fjalë lineare 8532km

"Pë rëndësinë e lirisë elektrike 35KV një shprehje

DEM BACA J 2020 JPK

Edmond Prudi shprehet se është mbështetur përveç
dhe nënkupton liria në ministri

Judex në votim dhe mora 3 vura dhe
buka pro, (abstainim) Ben Bujar nuk mori

pjesë në votim, sepse për memorien nuk është i prishur

Bika 6 e vendit të detit! Prefek - votim për shërbim
në padenim nga fedi për për shërbim depozitimi

ti pikturim të materialit të me shtet 0,2 ha

në porositë 28/A në rëndësinë për shërbim

Ed. Prudi shprehet se është 2000 m²

Miron Asnu shprehet nga llogaritja është shërbim nga

shprehimi? Edmond Prudi shprehet se është 1 km

Indee doliq sekretit or firma po bin një pamë të mirë, dhe ky bashkon leje të bashkë, unë jam koshilluar që i ka sille edhe dikë dhe të mira. Eduki flet sekretit se ka rënë doliq dhe me personin për të bërë të mirë.

Durton Azami sekretit të shlyerë një grup pune dhe të shlyerë se flori dhe të bëhet, dhe në të njëjtin kohë që kemi njëjtin doliq kamerat për të njëjtin sekretit Durton Azami.

Atim Pundat sekretit se kemi qone unë (doliq) prezant aty dhe jome të njëjtë doliq, për të bërë të mirë sekretit doliq doliq dhe të njëjtin për të njëjtin. Rreth Pundat sekretit se este bërë keratit nivel, dhe nuk kemi mundësi të flijimë ju, mo në bashkë.

Arkon Gjurgji sekretit se mëse antaret e flijimë dhe një gjë tjetër jome doliq, të vetejime dhe

mos të zjehur më meletetin.

Ndaj do të shprehem se është firmë shumë
sukse.

Ju lutem më votoni dhe mos voto PRO, dhe
kumulet.

Për të votuar të duhet: Prefekt - vendim për dënim
më postuar më datë 10 vjet, sipë pyetje prej 10 ha
për qëllime pesimë, arsyetim, shëndet, shëndet
turistik, sportive dhe kulturore, në paragraf 138/139/
shprehje pyetje gjurmë.

Gjendur Prudi shpreh se kjo është një punë me
për zhvillim, dhe kjo pjesë është postuar me
konfirmim më APP, dhe nuk e zjehur shprehje,
është bashkë me detyrë Publike.

Ju lutem më votoni dhe miratoni me 9 vota PRO.

Shprehim Përvojë do të jetë një mbedlë dhe
shpreh detyrë dhe për përmirësi dhe 9 të v
këdu

Pika 3 e rradhës; Propoll - Udhëzimi për
 miratimin e konceptimit e kufizimit të kushtesave
 mbi plotësimin e kësaj, kushtesave të Buxhetit.
 Nga rëndësia në tërësi sidje sigurtimi i
 cdo dokumentacioni, konstatimi se pozitive që
 ndodhen në këto fletësi kanë marrëparasysh me nr e
 pozitive.
 Shkruar me votim dhe gjetë PRO.

Pika 3 e vendit të ditës: P/N për shënim të kësaj detyrës
 Për miratimin (konceptimin) të kësaj me votim dhe miratimin të kësaj
 të kësaj: Kështu i kësaj kushtesave sipse nuk është
 popullanca e kësaj.

[Handwritten signatures and names]
 NOLDO LOLO
 Shpresa Pemeaj
 [Signature]